## Corrections for Volume 36 (1961)

Page 142. The legend to figure 3 should read: "Synthesis of chlorogenic acid in infected tissue ( ● — ● ), tissue adjacent to infected tissue ( ) . . ."

Page 169. Line 31, column 2 should read: "(specific

activity ca. one  $\mu c/\mu mole$ ) . . ."

Page 177. Equation II should read:

$$\ln \frac{S^*_0}{S^*} = \frac{R_1 + R_2}{S} \cdot t$$

Page 210. The sentence beginning on line 3 after table II, column I should read: "Chlorella extracts have glutamic dehydrogenase (0.21 µmoles DPNH oxidized min/mg protein), glutamic-alanine transaminase . . ."

Note to table III. Delete the word "of" after "%". Page 417. Line 6, column 2 should read: "... (about 0.3 ml) ..."

Page 484, line 21, column 2. Component III should read: "III. Purine in mg/1:25 hypoxanthine."

Page 674, column 1. The paragraph beginning, "The data from the root systems . . ." should be inserted on page 673, column 2 before the last paragraph, which begins, "The apparent anomaly . . ."